Приложение F.21

FLOR, FLOR-S, FLOR-SC и VR Поддержание технического состояния
Rev 0.00
23/11/2004   В соответствии с Директивой, касающейся техники 98/37/CE и стандартами EN 13241-1; EN 12453; EN 12445; EN 12635
Для поддержания постоянного уровня безопасности и обеспечения максимального срока службы всей автоматики необходимо регулярно проводить техническое обслуживание.

Техническое обслуживание должно производится в полном соответствии с нормами безопасности, описанными в данной инструкции, и в соответствии с действующим законодательством и стандартами.

Замена батареи в пульте управления: если вы заметили, что пульт управления плохо работает или вообще не работает, это может свидетельствовать о том, что батарея села (в зависимости от частоты использования батарея может прослужить от нескольких месяцев до двух лет). При этом индикатор передач не загорается, слабо горит или начинает мигать. Прежде чем связаться  с установщиком автоматики, возьмите батарею из другого работающего передатчика и поместите ее в пульт управления: если причина неисправности  в этом, просто замените батарею.

Батареи содержат загрязняющие вещества: не утилизируйте в обычных установках утилизации отходов, соблюдайте местные нормы для данной процедуры.
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Для испытания моделей FLOX1R, FLOX2R, FLOXB2R, FLOXIR, FLOXI2R, SMXI, FLOXMR и  FLOXM220R выполните следующие действия:


Проверьте, чтобы когда ключ передатчика нажат (модель VR, FLO1R, FLO2R, FLO4R, FLO1R-S, FLO2R-S, FLO4R-S, FLO1R-SC, FLO2R-SC и FLO4R-SC), выполняется маневр, запрограммированный во время установки. Для этого обратитесь к  инструкции с описанием операций для каждой клавиши передатчика.
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