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МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНАЯ ЦИФРОВАЯ СИСТЕМА ОХРАННОГО ТЕЛЕВИДЕНИЯ И НАБЛЮДЕНИЯ (ТСОН)

DigiEye является инновационной автоматизированной CCTV системой управления для цифровой видео охраны и наблюдения, в которой интегрированы в одно целое несколько функционально различных устройств. DigiEye объединяет в себе:

Цифровую видео запись (ч/б, цвет) на винчестер и одновременно на DAT (Кассета цифровой записи) со всех подключенных камер;

Детектор движения, мощный анализатор изменений на видеоизображении, гибко настраиваемый для каждой отдельной камеры по нескольким параметрам;

Передача видео изображения с высокой скоростью, отличного качества, используя PSTN и ISDN телефонные линии связи, LAN или WAN глобальные и локальные сети, GSM.

Цифровая обработка изображения включает в себя ZOOM, изменение яркости и контрастности, механизмы обработки изображения и наложение специализированных фильтров.

Видео матрица системы имеет возможность независимого управления работой до 16-ти видео входов и 5-ти видео выходов с возможностью вывода изображения в различных режимах (например, только с тех камер, где зафиксированы движения).

Управление работой системы контактных входов и выходов позволяет расширить возможности системы, подключая к ней дополнительные внешние сигнальные устройства и сенсоры. Данная подсистема является собственной интегрированной сигнальной системой для DigiEye.
Телеметрия системы позволяет осуществлять независимое управление моторизованными  устройствами и высокоскоростными купольными камерами. Подсистема включает в себя поддержку предварительных установок независимо для каждой камеры с управлением типов их реагирования на внешние события и зафиксированные камерами движения.

Использование DELTA( алгоритма компрессии,  разработанного SyAC, позволяет уменьшить как время для передачи видео данных, которое зависит от качества линии связи, так и требования к накопителям (HDD, DAT). Алгоритм дает возможность системе DigiEye записывать видеоинформацию большого отрезка времени на стандартные накопители информации (Maximum Disk Recording Times, MDRT).

Полная интеграция различных компонентов в DigiEye позволяет получить те возможности, для которых другим, подобным, системам необходимо применение внешних устройств или систем. Для 

примера, интеграция видеозаписи с цифровым детектором движения является одной из самых современных разработок используемых в системе DigiEye: концепция активизации записи только при появлении движения (изменения) на объекте. Фактически, DigiEye ведет запись только реальных событий. Эта возможность позволяет минимизировать требования к дисковому пространству, а также эффективно проанализировать записанную видеоинформацию, просмотрев только реальные изменения происходившие на объекте, что во много раз эффективнее, чем просмотр видеокассеты в системах предыдущих поколений.

Концепция архитектуры системы DigiEye заранее предусматривает отсутствие у пользователя (Оператора) каких бы то ни было навыков для работы с компьютеризованной техникой. Управление системой DigiEye осуществляется посредством простого и интуитивно понятного графического интерфейса, предоставляющего доступ ко всем функциям системы при помощи манипулятора “мышь” путем простого нажатия на графические кнопки. 

Система DigiEye создана, чтобы работать в «пилотном» варианте даже без участия Оператора. Заданный (заранее настроенный) алгоритм автоматического управления работой системы (расписание, график работы) следит за ее функционированием 24 часа в сутки, 7 дней в неделю, переключая ее в различные режимы. Требуется только периодическая замена DAT кассеты. Процедура замены DAT кассеты очень простая и не влечет потери времени и видео информации.

Модульный принцип построения системы DigiEye дает пользователю возможность при покупке выбрать только те опции, которые необходимы, а это в свою очередь позволяет уменьшить как текущие, так и будущие затраты на обновление всего комплекса для видео охраны и видео наблюдения.

DigiEye, в сравнении с аналоговыми записывающими видео системами, гарантирует очень высокое качество видео записи, и минимальное техническое обслуживание. Это также сводит к минимуму будущие затраты на эксплуатацию системы. Возможности DigiEye к одновременной (параллельной) видеозаписи, передачи изображения и просмотра записанной видеоинформации, делают ее идеальным элементом в системе централизованной видео охраны объектов построенных с использованием Видео Пультов  DigiEye (DigiEye Central Station).

Изображения, записанные системой DigiEye, могут быть сохранены на внешний носитель информации (флоппи диск, ZIP, JAZ и т.д.) в стандартных форматах для последующего распечатывания на принтерах любого типа с персонального компьютера, сохранения во внешних базах данных или дополнительной обработки на персональном компьютере. 

Конфигурация и дополнительные возможности

Благодаря модульному построению системы, заказываемая конфигурация системы DigiEye может включать в себя только необходимые в данный момент опции и управлять их работой, но при этом необходимо учитывать планы развития объекта охраны Для оптимального планирования инвестиций на обновление системы в будущем система выпускается в двух вариантах - с 4-мя, 16-ю входами для камер, и соответственно с 2-мя или 4-мя видео выходами для дополнительных мониторов.
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Система DigiEye может работать под управлением одного или двух 68060 процессоров для ускорения процессов обработки видео изображения. (Двухпроцессорный вариант рекомендуется в системах, где необходимо одновременно вести параллельную цветную видеозапись со многих камер и ее передачу по каналам связи).

Система DigiEye поставляется с манипулятором «мышь» и требует дополнительно любой SVGA монитор, поддерживающий резолюцию 1024 Х 768. По запросу, DigiEye может поставляться с 12 или 24 Vcc источниками питания для внешних устройств.

Все DigiEye включают в себя цифровые алгоритмы обнаружения движения, работающие как постоянно, так и по заранее заданному алгоритму. 

Видеозапись осуществляется в оцифрованном виде на внутренний накопитель (предоставляется возможность выбора одного или нескольких внутренних дисков размерами от 4-х до 37 ГБ), при разработке и проектировании специальных проектов, комплектация системы несколькими внутренними накопителями, заметно увеличивает время непрерывной записи системы. 

В случае, когда необходимо параллельно создавать архивы видео изображения, система DigiEye может быть укомплектована стандартным 4,12 и 20 GB DAT накопителем для DAT кассет. Поддерживается создание параллельных внешних архивов на juke-box общей емкостью до 120 Гб. 
Флоппи дисковод (LS-120) необходим в том случае, когда необходимо экспортировать видео кадр в стандартный BMP/JPEG формат и создавать резервные копии конфигураций. Также есть возможность сохранить на дискету микрофильм, используя DELTA( формат. Необходимое программное обеспечение для MS WINDOWS  (для декомпрессии и просмотра микрофильма на ПК) также будет предоставлено самой системой. Для этих же целей возможна комплектация системы ZIP или JAZZ дисководами.

Коммуникационный интерфейс системы  поддерживает работу с МОДЕМОМ, с ISDN адаптером, с СОТОВЫМИ линиями связи (CELLULAR), с ВЫДЕЛЕННЫМИ каналами связи и работу в СЕТИ (Ethernet). DigiEye поддерживает связь через LAN и WAN сети при помощи TCP/IP протокола и технологий маршрутизации.

Программные опции системы

DigiEye может поставляться со следующими активизированными программными опциями.

Управление Событиями: Система DigiEye оборудована видео матрицей, которая позволяет просматривать только изображения тех камер, где зафиксированы изменения на контролируемом объекте наблюдения.

PC DELTA проигрыватель: опция позволяет осуществлять запись микрофильмов в DELTA формате и  их просмотр в стандартной среде MS Windows, с использованием специального программного обеспечения, на любом компьютере

Поддержка системного принтера: Программный драйвер поддержки видео принтера позволяет непосредственно из системы DigiEye распечатать кадр с наложением не него информационных надписей.

Телеметрия: поддержка телеметрии (Pan, Tilt, Zoom, Focus) совместно с системой запоминания нескольких предварительных позиций каждого устройства в отдельности. Данная возможность включает индивидуальный алгоритм обработки события по каждой камере, по каждой зоне с автоматическим выбором предварительно заданной позиции для устройства. На сегодняшний день система поддерживает протоколы управления практически всех ведущих производителей оборудования для теле-наблюдения. Более того, система не нуждается во внешнем устройстве адресации (контроллере) так как оно уже интегрировано в саму систему.

Аксессуары

Каждая станция DigiEye, опционально, может быть оборудована несколькими дополнительными устройствами.

Пульт дистанционного управления 

Видео матрица может работать под управлением инфракрасного пульта дистанционного управления. При этом возможно вкл/выкл изображения интересующих камер, установка времени смены изображения в режиме «листание», переключение режимов «листание–тревога». Дистанционное управление может быть ассоциировано с TV монитором. Управление этими функциями не требует применения «мыши». Приемник инфракрасного сигнала подключается к RS‑232 коммуникационному порту системы DigiEye и может быть расположен на расстоянии до 50 метров от главного блока DigiEye. Большие же расстояния могут быть доступны с использованием мини-модемов.

Титры на транслируемом видео изображении
Устройство интегрировано в систему. Оно позволяет видео матрице накладывать на выводимые системой DigiEye видео изображения информационные надписи. Они включает в себя текущую дату, время и наименование камеры. Титрование каждого из 4-х ТВ выходов независимое.

Дистанционный цифровой I/O модуль расширения

Для расширения основных I/O возможностей DigiEye разработан специальный внешний блок. Этот блок включает в себя дополнительно 16 входов для дополнительных сенсоров и 16 выходов для внешних сигнальных устройств.

Вход защищен от перегрузки по напряжению и выглядит как простой релейный контакт (макс. 150 mA каждый) и энергозависим. Сам модуль требует наличия дополнительного блока питания 12 Vdc макс. 2A.

I/O модуль подключается к системе DigiEye через RS-232 порт и позволяет DigiEye распознавать замыкание (размыкание) контакта, которое видно при помощи LED при замыкании контакта.

Видео принтер

Устройство необходимо для распечатки фотографий высокого качества непосредственно из системы DigiEye. Видео принтер должен быть подключен к CENTRONICS или SCSI порту. Свяжитесь с ближайшим дистрибутором для получения списка поддерживаемых видео принтеров, цен и условий поставки.



КОММУНИКАЦИЯ И ВИДЕО ПУЛЬТ

DigiEye, наряду со своей штатной работой (запись видео изображения, работа цифрового детектора движения, управление работой камер), может соединяться с центральной станцией системы DigiEye и обеспечивать целый ряд дополнительных возможностей - от простой передачи живого видео изображения до целого комплекса функций работы центрального видео пульта.

Возможности системы при работе с центральным пультом системы:

· Дистанционный контроль охраняемого объекта из центра;

· Автоматическая передача объектовой системой изображения при появлении изменения на контролируемом объекте;

· Просмотр записанной объектовой системой видео информации из центра;

· Копирование записанной объектовой системой (объектовыми системами) видеоинформации, и ее просмотр на центральном пульте DigiEye;

· Дистанционное конфигурирование объектовой системы из центра;

· Телеметрический контроль моторизованных устройств и купольных камер, изменение установок устройств удаленной системы из центра;

· Обновление программы удаленной системы из центра;

· Передача звука (с использованием возможностей коммуникационных устройств).

Основными критериями при разработке DigiEye видео центра были:

Модульность – система создана из отдельных узлов и программных модулей, которые обеспечивают создание не дорогостоящей специализированной системы блочного типа,  способной к расширению и наращиванию своих возможностей и обеспечивающей целый комплекс мероприятий с учетом различных временных фаз.

Наращивание возможностей - способность включать в данную конкретную систему минимальный набор  устройств и опций с возможностью их последующего дополнения и расширения. Простое подключение к системе дополнительных устройств и активизация новых программных опций полностью сохраняет сделанные прежде капиталовложения. Все это позволяет создавать комплексы на базе систем DigiEye от самых маленьких размеров до, практически, неограниченных размеров.

Техническое обслуживание - основная цель 

централизованной системы состоит в том, чтобы 

гарантировать самые высокие требования к качеству работы всех ее частей и узлов наряду с простотой обслуживания. При выполнении этих условий издержки технического сопровождения сводятся к минимуму. Система DigiEye полностью соответствует данному требованию.

Коммуникация – система DigiEye может быть адаптирована ко многим, различным средствам связи используя различные протоколы передачи видео данных. Список возможных средств связи включает коммутированные или выделенные телефонные линии (PSTN/POTS), ISDN линии, телефонные линии сотовой (мобильной) сети, локальные сети на основе протокола CSMA-CD (LAN, WAN) и использование TCP/IP протокола с технологией маршрутизации пакета, прямые последовательные соединения, беспроводная передача и т.д.
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DigiEye Центр (Видео Пульт). Вид рабочего Экрана

Коммуникационные возможности DigiEye:

Удаленный просмотр охраняемого объекта из центра

Эта функциональная возможность позволяет оператору центральной станции соединяться с удаленным объектом, и просматривать живые изображения, исходящие из установленной там системы DigiEye. Предоставляется возможность в интерактивном режиме выбирать желательное качество изображения. Интересуемые фрагменты получаемого видео изображения могут быть записаны оператором центральной станции для более позднего анализа и обработки.

Функции, доступные оператору:

· Текущий контроль состояния камеры (движение, потеря видео сигнала) (запись видео сигнала);

· Текущий контроль сигнальных вводов;

· Текущий контроль и активизация удаленных сигнальных выводов;

· Отображение передачи четырех камер в режиме квадратора;

· Последовательное включение выбранного набора удаленных камер;

· Пароль, защищающий доступ к объектовой системе, для предотвращения несанкционированного доступа.

A callback function is supported to allow central stations to be called back upon request to charge the call to the remote system side.

Вызов объектовой станцией центра при появлении изменений на контролируемом объекте

Настроенная должным образом система DigiEye может активизировать сеанс связи с центром. Событие, которое может инициировать связь может возникнуть как события, происходящие в контролируемых областях видеокамер, так и поступить от внешнего сенсора. Эта опция находится под постоянным контролем подсистемы  DigiEye, отвечающей за выбор алгоритмов обработки событий в зависимости от текущей временной фазы и типа текущего дня. Данная подсистема позволяет задать несколько разветвленных алгоритмов обработки событий на каждое из подключенных к системе устройство (видео камеры, сигнальные устройства, сенсоры). Локальная система DigiEye поддерживает параллельную работу с двумя различными, независимыми Центрами, решая задачи интеграции НЕСКОЛЬКИХ ЦЕНТРОВ В ОДНУ ЛОКАЛЬНУЮ СИСТЕМУ, НЕСКОЛЬКИХ ЛОКАЛЬНЫХ СИСТЕМ В ОДИН ЦЕНТР и МНОГИХ ЛОКАЛЬНЫХ СИСТЕМ ВО МНОГИЕ ЦЕНТРЫ. 

Дистанционный просмотр видеозаписи Локальной Системы из Центра 

Видео информация, записанная локальной системой DigiEye (видео архив) может быть просмотрена из Центра,  заинтересовавшие видеофрагменты могут быть сохранены Центральной Станцией для дальнейшего анализа. Данная возможность позволяет оператору Видео Пульта (Центра) осуществлять контроль нескольких объектов, находясь на неограниченном расстоянии от них, а так же управлять локальными станциями и изменять режимы их работы для получения лучшего результата.

Удаленная конфигурация из центра 

Большинство конфигурационных установок DigiEye может быть пересмотрено и изменено дистанционно из Центральной Системы DigiEye. Эта опция защищена паролем. Большинство обычных и экстраординарных функций DigiEye доступны для дистанционного управления из Центра, обеспечивая лучшую оперативность, уменьшение материальных  затрат и увеличивая надежность охраны и видео наблюдения.

Обновление программного обеспечения из центра

Для обновления одного или нескольких программных модулей системы DigiEye нет необходимости ехать на место работы Локальной (Объектовой) Системы. Коммуникационный модуль системы дает возможность обновления программного обеспечения через ту же самую линию связи, используемую для передачи изображений. Эта возможность может значительно уменьшить издержки технического сопровождения. Например: нарастить вычислительные возможности сотен систем и задать новую конфигурацию работы для выходных и праздничных дней из центрального пульта.

Возможность работы с двумя линиями связи

Когда появляется необходимость резервирования коммуникации к системе DigiEye можно подключить дополнительную линии связи. DigiEye может параллельно обрабатывать две линии, работая в режиме прозрачного переключения между ними в случае проблемы с коммуникацией на одной из них. В случае, когда связь на основной линии будет восстановлена, первичная линия снова станет доступной. Вторая коммуникационная линия может быть также использована для одновременной связи одной Локальной Системы с двумя Центральными Станциями

Поддержка дистанционной телеметрии

PTZF (Pan, Tilt, Zoom, Focus) телеметрия осуществляется посредством очень эффективного графического интерфейса пользователя. Система запоминания предварительных установок интегрирована с цифровым алгоритмом детектирования движения и системой контроля контактных входов/выходов.
Передача звука

Система поддерживает одновременную передачу аудио и видео информации посредством устройств, имеющих голосовые функции  (при использовании PSTN, ISDN каналов связи)

DigiEye централизация

Локальные DigiEye системы могут быть соединены с одной или более Центральными Станциями (видео пультами). При этом из Центра доступны следующие возможности:

· Просмотр изображения удаленных камер и состояния контактных вводов/выходов;

· Централизованное управление несколькими Локальными Системами;

· Дистанционный просмотр видео архива и получение отдельных кадров;

· Возможность экспортировать изображения в стандартный формат;

· Получение изображения высокого качества, и его печать.

DigiEye Центр Наблюдения

Центр Наблюдения DigiEye, называемый Центральной Станцией, состоит из одной системы, способной управлять одной линией связи в единицу времени. Центр включает в себя все вышеперечисленные возможности. Этот модуль имеет функции пульта оператора и функции интерфейса для внешней связи. Он может использоваться, как часть большой видео охранной системы, так и как центральный пульт видео охраны. Использование нескольких компактных центров позволяет организовать управление и контроль неограниченно большой видео системой без необходимости формировать более сложную архитектуру.

PCCOM Программное Обеспечение для среды ПК Windows
Данное ПО позволяет частично решить вопросы централизации. Основные его функции – одновременное наблюдение за несколькими удаленными объектами группами по 4 камеры («живое» видеоизображение) одновременно. При этом отсутствует возможность управления работой удаленной станции DigiEye.

Подсистема разделенного доступа Операторов Центра Наблюдения

Система позволдяет гибко настроить права доступа к ресурсам и опциям как самого Центра, так и каждого удаленного фронт-сервера DigiEye для каждого Оператра. Допускается установка «разрешительного пароля» старшего начальника для осуществления доступа к конкретной опции.

Охранные комплексы DigiEye

Охранными комплексами могут быть названы те системы, которые способны обработать любой набор следующих возможностей:

· Наличие большого количества одновременно открытых каналов связи;

· Поддержка различных средств и протоколов связи;

· Наличие нескольких пультов, способных обращаться к одним и тем же Локальным (Объектовым) системам ;

· Локальное хранение видео записей, доступ к которым возможен из различных Видео Пультов;

· Одновременный вывод видео информации на несколько видео дисплеев;

· Наличие нескольких объектовых систем DigiEye работающих в автоматическом или полуавтоматическом режимах;

· Наличие дополнительных систем связи, функционально подключенных к системе DigiEye в качестве внешнего интерфейса;

· Интеграция с другими централизованными охранными системами (пожарная охрана, система контроля доступа, охранная сигнализация и т.д.).

Основные компоненты охранного комплекса DigiEye:

· Пульт оператора;

· Хранение записанной видео информации и наличие фото принтеров;

· Наличие основных, дополнительных и запасных каналов связи;

· Наличие автоматической Системы Сканирования Состояния (watchdog) на предмет работоспособности основных узлов DigiEye.

Некоторые из важных параметров, которые необходимо учитывать при организации охранного комплекса DigiEye:

· Максимальное число физических соединений над каждой средой связи;

· Максимальное число одновременных логических соединений над каждой средой связи;

· Число пультов оператора;

· Номера и типы изображений, выводимых на мониторы;

· Потребность в дополнительных системах связи, функционально подключенных к DigiEye в качестве внешнего интерфейса.

Каждый отдельный охранный комплекс DigiEye требует разработки специального проекта, который и будет являться техническим заданием для производителя DigiEye/

Для получения примеров действующих охранных комплексов DigiEye, и расценок на их разработку обратитесь к ближайшему DigiEye представителю.

Технические характеристики

	
	

	Видео
	 

	Видео входы для камер
	От 2 до 16 различных входов цифрового мультиплексора для CCIR/EIA PAL или NTSC камер, 1 Vpp/75 Ohm, BNC коннекторы. Параллельное использование как цветных, так и ч/б камер

	Выходы матрицы для TV мониторов
	до 4-х различных мониторов, 1 Vpp/75 Ohm, коннектор BNC

	Консольный выход
	1 выход на монитор 1024x768, 48 kHz, 60 Hz, коннектор VGA 

	Видео резолюция
	640 x 512 pixel

	Коэффициент компрессии
	Типичный для полного кадра от 1:80 до 1:8 (от 4 до 40 kByte) плюс последующее его изменение (от 0 % до 99 %) пропорционально изменению частоты записи кадров

	Процессоры
	DigiEye: 1 процессор MC68060,  50 Mhz, второй опционально MC68060

	Частота записи
	Интервал записи двух кадров для одной камеры от 1/13  до 10 сек

	Детектор движения
	Работа в режиме реального времени (<40 msec) для каждой области на видео кадре, или на нескольких областях (любое количество, позиция и форма)

	Накопители
	 

	Жесткий диск
	до 5 SCSI устройств емкостью  до 37 GB каждый (зависит от конфигурации системы)

	DAT Устройство для DDS кассеты
	SCSI 4мм DAT DDS-2  4 GB, DDS-3 12 GB, DDS-4 20 GB (24-72-120 Гб. при использовании 6-ти кассетного бокса)

	LS-120 дисковод, JAZZ, ZIP
	Поддерживаются стандарты 3.5” флоппи дискет  емкостью 1,44 и 120 Мб.;  поддержка работы с 100 MB ZIP или 1 GB JAZZ дисководами.

	Размер записанной видео информации
	Зависит от качества записываемой информации и от количества движения на контролируемом объекте. Для примера: коэффициент компрессии  1:80 и среднее количество движения на объекте 20%, при емкости диска 1 GB будет записано 781,250 кадров, что равно 54 часам непрерывной записи с 4 камер с частотой записи 1 кадр в секунду для каждой камеры.

	Интерфейсы
	 

	Цифровые входы
	8 изолированных входов, входное напряжение 5-30 V, изоляция 500 VAC,

входное сопротивление 1.6 kOhm (расширение до 24-х входов)

	Цифровые выходы
	8 изолированных входов с дополнительным блоком питания 5-30 V, изоляция 500 VAC, 

выходное напряжение (Vext -1) макс 250 mA для одного выхода (расширение до 24-х выходов)

	Жесткие диски
	SCSI-2, (8 bit single ended), внешний коннектор 50 pin

	Сети
	10 Mbyte Ethernet: IEEE 802.3 AUI интерфейс 

	Коммуникация
	

	Каналы связи
	PSTN/POTS, ISDN, Ethernet, GSM

	Обновление картинки по PSTN линии 
	При 33.6 kbps линии (около 3.6 Kbytes/sec) обычно при использовании передачи изображения среднего качества около четырех секунд для первого кадра и 1 секунды для каждого последующего видео кадра

	ISDN
	Basic Rate Интерфейс 2B+D

	Обновление картинки по ISDN линии
	При 128 kbps линии (свыше 11 Kbytes/sec) обычно при использовании передачи изображения среднего качества около одной секунды для первого кадра и 0.25 секунды для каждого последующего видео кадра

	Основные характеристики
	 

	Напряжение питания
	220/110 VAC, опционное 12 или 24 VDC

	Температурные условия
	0 .. +60 C (для DAT рекомендуется < 42 C)

	Максимальная влажность
	85%

	Потребляемая мощность
	между 70 и 100 W зависит от конфигурации

	MTBF (электрическая часть)
	Электронная часть: 140.000 часов; Периферийные устройства: в зависимости от конфигурации

	Корпус
	Металлический корпус 3U rack 19” (425 Х 145 Х 400 мм)

	Сертификат
	Европейский сертификат; РОСС

	Гарантии
	12 месяцев
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