ЭМЗ-1 с платой А-31

	
	Питание: 12/24V
Ток потребления: DC 0.5А
усилие удержания: 480кг
Габариты и масса:
246х68х41/4.7кг
Рабочий диапазон температур:
от -40С до +50С

	  

Назначение
Электромагнитный замок ЭМЗ-1 предназначен для использования в качестве запорного механизма в системах контроля доступа: в офисах, производственных и складских помещениях, в подъездах жилых домов и т.п.

Удержание двери происходит за счёт действия электромагнита.

ЭМЗ включает в себя электронную плату А31, обеспечивающую работу с электронными ключами "Touch-Memory"

Монтаж
Укрепите замок на двери согласно рисунку:
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Возможно питание замка от напряжения переменного тока (11В) или от напряжения постоянного тока. Рекомендуется питание от стабилизированного источника напряжения 12В (плюс – на контакт 5, общий – на контакт 3). Возможна подача постоянного напряжения питания на контакты 7 и 8, при этом из-зи падения напряжения на диодах выпрямительного моста оптимальное напряжение будет 13,5В.

Кнопка отпирания двери устанавливается около двери для выхода из помещения, расстояние не более 10м.

Для отпирания замка внешним сигналом следует использовать контакт 1 клеммника. Дверь будет отпираться после подачи импульса амплитудой более 6В и длительностью более 0,2 сек. Длина проводов может достигать нескольких десятков метров.

Расстояние от замка до контактного устройства "Touch-Memory" следует выбирать минимальным (до 5-10 метров).

Примечание: к значительному понижению усилия удержания может привести: 1) смещение замка к центру двери, 2) недостаточный люфт якоря на двери, 3) пониженное напряжение питания.

Настройка
1. Определение мастер-ключа. Установить перемычку (см. рис.) на плате. Считать ключ "Touch-Memory" (не более 5 сек) – он станет мастер-ключом. Перемычку снять. Мастер-ключ пометить и хранить у ответственного лица. Смена мастер-ключа сбросит время отпирания двери в 1с.

2. Полная очистка памяти. Выполнить п.1, но удерживать ключ (примерно 30 сек) до прекращения тикающего сигнала – должен прозвучать короткий гудок и в течение примерно 30 сек с характерным звуком произойдёт полная очистка памяти. Данная операция должна производиться с каждым замком, т.к. возможно наличие в его памяти ранее записанных ключей. После операции перемычку снять.

3. Настройка времени отпирания двери. Установите на плате перемычку. Каждое нажатие кнопки отпирания двери будет увеличивать время отпирания на 1 сек (от 1 до 25 сек и далее циклически). Вызвать контрольное отпирание двери. После настройки перемычку снять.

4. Запись ключей в память и исключение ключей из памяти. Перемычки на плате быть не должно.

Пример 1. Требуется записать в память 100 ключей.
А) нажать кнопку отпирания двери и не отпускать, дождаться запирания двери и считать мастер-ключ (включение режима программирования);
Б) поочередно считать 99 ключей (в режиме программирования при нажатой кнопке ключ заносится в память. Кнопку при необходимости можно отпускать, важно, чтобы в момент считывания очередного ключа она была нажата);
В) отпустить кнопку и считать последний ключ (в режиме программирования при отпущенной кнопке происходит следуюущее: если ключа в памяти замка нет – он туда записывается, если ключ уже был в памяти – он из нее стирается, затем режим программирования сбрасывается).

Пример 2. Требуется один ключ разрешить или запретить.
А) нажать кнопку отпирания двери и не отпускать, дождаться запирания двери и считать мастер-ключ (включение режима программирования);
Б) отпустить кнопку и считать ключ (в режиме программирования при отпущенной кнопке происходит следуюущее: если ключа в памяти замка нет – он туда записывается, если ключ уже был в памяти – он из нее стирается, затем режим программирования сбрасывается).
В) проверить, отпирает данный ключ дверь или нет.

Гарантийные обязательства
Фирма-производитель обязуется в течение 6 месяцев с момента продажи производить бесплатное техническое обслуживание и ремонт в случае неисправности по предъявлению данного паспорта.

Внимание: механические повреждения и явные признаки непредусмотренных инструкцией вмешательств в электронную плату лишают владельца изделия права на гарантийный ремонт.

Комплект поставки ЭМЗ-1-А31
ЭМЗ-1 с платой А31

1шт.

Уголок

1шт.

Ответная часть

1шт.

Фиксатор

1шт.




