Приложение F.2

POP Поддержание технического состояния

Rev 0.00
23/11/2004   В соответствии с Директивой, касающейся техники 98/37/CE и стандартами EN 13241-1; EN 12453; EN 12445; EN 12635
Для поддержания постоянного уровня безопасности и обеспечения максимального срока службы всей автоматики необходимо регулярно проводить техническое обслуживание.

Техническое обслуживание должно производится в полном соответствии с нормами безопасности, описанными в данной инструкции, и в соответствии с действующим законодательством и стандартами.

Для устройств отличных от POP следуйте инструкциям в соответствующих графиках технического обслуживания.

1. Для автоматики POP планово-профилактический ремонт должен проводится    раз в полгода или после 5,000 маневров с момента проведения предыдущего планово-профилактического ремонта

2. Отключите питание (аккумуляторные батареи тоже).

3. Проверьте степень износа материалов автоматики, обратите особое внимание на возможную эрозию или окисление несущих деталей;

замените все детали, которые не обеспечивают эффективной работы.

4. Проверьте степень износа всех подвижных частей и листовых компонентов: смажьте червячное колесо, шариковый винт, вращающиеся соединения и замените изношенные детали.

5. Включите питание и проведите тесты, описанные в параграфе “Тестирование”:

Для испытания моделей PP7024 и PP7224 выполните следующие действия:


Обеспечьте выполнение технических требований, приведенных в инструкции, особенно в главе «Предупреждение».


Проверьте электросоединение между двигателем и блоком управления


Обеспечьте точность смещения ворот в процессе открытия и закрытия.


Проверьте работу устройства разблокировки. Для этого обратитесь к инструкции, затем проверьте разблокировку и управление движением  полотна вручную. По завершении проверки произведите блокировку.

Для испытания блока управления POA1 выполните следующую процедуру (последовательность выполнения действий для блока управления POA1 со стандартными настройками).


Убедитесь, что активизация пошагового входа  создает следующую (последовательность: Open, Stop, Close, Stop  (Открыть, Остановить, Закрыть, Остановить)


Убедитесь, что активизация вспомогательного входа (Тип 1 функция частичного открытия) создает следующую последовательность: Open, Stop, Close, Stop (Открыть, Остановить, Закрыть, Остановить)

только для двигателя первой створки; двигатель второй створки не работает.


Начните процесс открытия и убедитесь, что:

- когда срабатывает  фотоэлемент PHOTO, процесс открытия не прекращается

- когда срабатывает фотоэлемент PHOTO1, движение останавливается до разблокировки PHOTO1, после чего процесс открытия ворот возобновляется 

если установлен фотоэлемент PHOTO2 , после его подсоединения движение должно прекратиться и ворота перейдут в режим закрытия


Проверьте, чтобы по достижении полотном механического ограничителя (процесс открытия) электродвигатели выключались.



Начните процесс закрытия и убедитесь, что:

- когда срабатывает фотоэлемент PHOTO, ворота останавливаются и возобновляется процесс открытия

- когда срабатывает фотоэлемент PHOTO1 , движение останавливается до разблокировки PHOTO1, после чего процесс открытия ворот возобновляется 

- когда подсоединен фотоэлемент PHOTO2, ворота продолжают процесс закрытия


Убедитесь, что устройства выключения, соединенные с входом «STOP», незамедлительно прерывают все маневры


Убедитесь, что система обнаружения помех готова  к работе.

- Во время процесса открытия и закрытия не пытайтесь имитировать помехи для того, чтобы привести полотно в движение;  убедитесь, что маневр преобразован прежде, чем он превысит установленную стандартами силу.


Убедитесь, что во врем открытия не срабатывает фотоэлемент PHOTO и не скажется на процессе открытия. При наличии карты PIU проверьте работу входа PHOTO 2; убедитесь, что она не влияет на процесс закрытия и прекращает движение в процессе открытия. Устройства, подсоединенные к входу STOР, работаю как при  открытии, так и при закрытии, т.е. всегда останавливают движение.

Проверьте работу устройств защиты всей системы (фотоэлементы, чувствительные кромки, аварийный ограничитель и т.д.); Каждый раз, когда устройство приводится в действие, для подтверждения действия на блоке управления должна дважды загореться надпись “OK”  .


Движущееся полотно ворот может вызвать  опасные ситуации.  Чтобы предупредить их появление, используется ограничение ударной силы. Измерьте силу (описание дается в стандарте EN 12445). Если устройства контроля двигателя и  токовой чувствительности используются в качестве вспомогательных функций системы снижения ударной силы, испытайте и обозначьте настройку, которая обеспечивает получение наилучших результатов.
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