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DOOR SYSTEMS





Техническое задание

на установку круглой раздвижной двери Talos CSD-C01

1. Требования к фундаменту.
Фундамент для круглой раздвижной двери должен быть выполнен в виде железобетонного цилиндра диаметром равным диаметру двери плюс один метр и высотой 300 мм. Центральная ось такого железобетонного цилиндра должна совпадать с центральной осью двери.

Круглая раздвижная дверь устанавливается только на незаконченный пол на установочное кольцо. Фундамент должен быть подведен на отметку минус 60 мм от уровня законченного пола. Следует убедиться, что при креплении установочного кольца не будет повреждена система отопления пола и т.п.

2. Требования к силовым кабелям.
Питание привода и освещения двери – напряжение переменного тока 220В/50Гц.

Электрическая мощность привода – 100Вт.

Электрическая мощность освещения двери – 200 Вт.

Питание привода и освещения должно осуществляться от отдельных автоматических выключателей на 10А.
Питание привода и освещения должно осуществляться кабелем с заземляющей жилой с сечением жилы не менее 1,5 мм2 (рекомендуемый кабель – ПВС 3х1,5).

3. Требования к слаботочным кабелям.

Подключение панели управления круглой раздвижной дверью должно осуществляться двухжильным кабелем с сечением жил не менее 0,75 мм2. Максимальная длина кабеля не должна превышать 50 метров.
Кабели питания привода, освещения, подключения панели управления рекомендуется подводить через крышу круглой раздвижной двери (существует также возможность подведения кабелей снизу через стыки наружных и внутренних боковых панелей круглой раздвижной двери).












